

исканията на Камаритѣ бидоха прѣдъявени на г. Министра на Финансиитѣ. Удовлетворението на повечето отъ исканията, обещано тогава отъ самия Министръ на Финансиитѣ, е възможно само чрезъ съответствующи измѣнения въ закона за митницитѣ. Още прѣзъ сжщата година бѣ назначена комисия, която да изработи тия измѣнения, обаче и до сега нищо не излѣзе на яве. Отъ врѣме на врѣме се пуцатъ съобщения изъ вѣстницитѣ, че законопроекта се работилъ, че билъ готовъ и че щѣлъ да бжде разпратенъ на Камаритѣ, при все това пакъ нищо не излиза. Изглежда, че и тая година пакъ така ще мине, а това не е никакъ въ интереса на търговеята и службата. Необходимо нужно е още прѣзъ текуция мѣсець да се изпрати на Камаритѣ законопроекта за проучване и обсъждане въ годишнитѣ имъ събрания, които ще се състоятъ прѣзъ октомврий и ноемврий.

Като повдигаме тоя въпросъ, молимъ почитаемото Министертво да направи постѣпки прѣдъ онова на Финансиитѣ, за измѣнение на закона за митницитѣ и разпращането му до Камаритѣ.

По повреждането на стокитѣ въ митницата:

По този въпросъ постѣпи писмо отъ Пловдивската търговско индустриална камара подъ № 7526 отъ 30 декемврий 1911 год., което помѣстяме изцѣло. По поводъ на това Бюрото на камарата даде отговора, съдържащъ се въ писмото № 284 отъ 30 януарий 1912 год. до Пловдивската Търговско Индустриална Камара.

Господине Прѣдседателю,

Отъ извѣстно врѣме насамъ мнозина търговци отъ тукашната пияца се оплакватъ, че стокитѣ имъ, които внасятъ прѣзъ Бургазъ, пристигатъ, не редко, тукъ, изцѣло или частично, измокрени и слѣдователно обезцѣнени. Това е прѣдизвикало редица разправи и недоразумения между комисионери, осигорителното дружество и експедитори отъ една страна и търговцитѣ, собственици на стоки отъ друга.

Отъ изслѣдванията, които направихме по тоя случай между заинтересованитѣ отъ пияцата, се оказа, че въ най голѣмата си часть това измокряване на стоката ставало въ Бургазъ, гдѣто и най лесно разваляемитѣ стоки даже сж държали продължително врѣме на открито, безъ да бждатъ покрити поне съ мушамы.